



**АЛАПАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ**

**РЕШЕНИЕ**

3 июля 2019 г.

№ 19/141

Алапаевск

**Об итогах работы системного администратора Алапаевской  
районной территориальной избирательной комиссии  
за первое полугодии 2019 года**

Заслушав и обсудив информацию главного специалиста Информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии Солдатов С.В. о работе, проделанной в течение первого полугодия 2019 года, Алапаевская районная территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Информацию об итогах работы главного специалиста Информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии в первом полугодии 2019 года принять к сведению (справка прилагается).

2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области и разместить на официальном сайте Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии в сети Интернет.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии Н.С. Шестакову.

Председатель  
Алапаевской районной  
территориальной избирательной  
комиссии

Н.С. Шестакова

Секретарь  
Алапаевской районной  
территориальной избирательной  
комиссии

Т.С. Лакман

**Информация  
об итогах работы государственного гражданского служащего, главного  
специалиста информационного управления аппарата Избирательной  
комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные  
обязанности системного администратора комплекса средств  
автоматизации ГАС «Выборы» Алапаевской районной территориальной  
избирательной комиссии Солдатов С.В. за первое полугодие 2019 года**

На территории Муниципального образования Алапаевское зарегистрировано по состоянию на 01.07.2019 г. – 20712 избирателя.

На территории Махнёвского муниципального образования зарегистрировано по состоянию на 01.07.2019 г. – 5006 избирателя.

Общая численность – 25718 избирателя, в том числе в возрасте от 14 лет до 30 лет – 5602 человек, в возрасте от 18 лет до 30 лет – 4286 человек.

В рамках исполнения своих служебных обязанностей, предусмотренных должностным регламентом, за отчетный период мною выполнена следующая работа.

**Осуществление мероприятий по обеспечению деятельности Алапаевской  
районной территориальной избирательной комиссии**

Одной из работ по автоматизации труда председателя является ведение делопроизводства в Алапаевской районной ТИК в задаче ДЕЛЮ Система автоматизации делопроизводства и электронного документооборота. Количество зарегистрированных документов за период с 01.01.2019 г. по 01.07.2019 г.: входящие 109.

Проводилось регулярное обновление антивирусных баз, технологическое обслуживание ПК ТИК. Своевременная установка обновлений СПО ГАС «Выборы».

Изготовление печатной продукции.

Регулярное наполнение и обновление сайта Алапаевской РТИК.

## **Формирование и актуализация Регистра избирателей и участников референдума**

Ежемесячное взаимодействие с организационными отделами администраций Муниципального образования Алапаевское и Махнёвским муниципальным образованием, по вопросам передачи сведений от глав администраций в ТИК.

Количество событий, введенных в базу данных ПРИУР, с 1 января 2019 года по 1 июля 2019 года составило 2015 записи. Из них: получение паспорта – 198 записей, прибытие – 362 запись, перемена фамилии, имени, отчества – 94 записей, смена документа – 505 записей, убытие – 584 записей, смерть – 270 записей, признание недееспособным – 2 записей.

На 1 июля 2019 года в БД РИУР числится 27 граждан с паспортом СССР.

Сведения об обучении членов УИК и резерва составов УИК, а также сведения о внесении изменений в составы УИК и в резерв УИК в первое полугодие 2019 года своевременно вводились в задачу «Кадры» программного обеспечения ГАС «Выборы».

После установления численности на 01.07.2019 г. было произведено наполнение файлов в задаче «Картография», где отражено число избирателей как в целом по Алапаевскому району, так и в разрезе участковых избирательных комиссий. Таблицы содержат большой объем информации, в том числе адрес центра УИК, принадлежность помещения, наличие оборудования для инвалидов, количество стационарных и переносных ящиков, количество кабин для голосования, число молодых избирателей в возрасте от 18 до 30 лет, число впервые голосующих.

### **Участие в подготовке и проведении выборов**

В первом полугодие 2019 году участие в подготовке и проведении:

- дополнительных выборов депутата Думы муниципального образования Алапаевское третьего созыва по одномандатному избирательному округу №4.;

- дополнительных выборов депутата Думы Махнёвского муниципального образования третьего созыва по одномандатному избирательному округу №6.;

Участие в четырёх тренировках по имитации подготовки и проведения выборов с использованием ГАС «Выборы».

подготовка и печать списков избирателей;

организация в день голосования информирования избирателей о ходе голосования и предварительных итогах голосования (на сайте Алапаевской РТИК, на информационном стенде).

### **Участие в деятельности Избирательной комиссии Свердловской области**

До 20 числа каждого месяца, составление и отправка в Избирательную комиссию Свердловской области отчетов о фактах регистрации смерти граждан Российской Федерации, и о фактах выдачи и замены паспорта гражданина Российской Федерации временно находящимися на территории Муниципального образования Алапаевское и Махнёвского муниципального образования, о количестве событий, введенных в БД ПРИУР за месяц.

В соответствии с регламентом изменения территориального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума в установленном порядке переданы в Избирательную комиссию Свердловской области, главе Муниципального образования Алапаевское и главе Махнёвского муниципального образования.

Участие в вебинарах проводимых Избирательной комиссией Свердловской области 20.06.2018г., 01.07.2019.

Системный администратор  
Алапаевской районной ТИК

С.В. Солдатов

03.07.2019г.